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Inozemni uredi Grada Beča 
 
5. siječnja 2023. 

Svi na valcer – vra ća se bečka sezona balova 
Nakon dvogodišnje stanke posjetitelje ponovno o čekuju stotine raskošnih balova. Sezona balova u 
Beču svoj vrhunac doseže u sije čnju i velja či. 
 
Ljubitelji bečkih balova i plesa ponovno će doći na svoje. Nakon dvogodišnje stanke zbog pandemije 11. 
studenog 2022. službeno je otvorena nova sezona balova. Sezona balova svoj vrhunac doseže u siječnju i 
veljači kada su balovi gotovo na svakodnevnom rasporedu austrijskog glavnog grada. Na jednoj od 
najpopularnijih lokacija, palači Hofburg, tradicionalno se održavaju balovi kojima se slave različita zanimanja 
kao što su, na primjer, Bal slastičara, Bal pravnika i Bal liječnika. Umjesto smokinga i svečanih haljina na 
Balu lovaca koji se održava 30. siječnja 2023. uzvanici nose svečane narodne nošnje. Čak i obrazovne 
ustanove imaju svoje balove. Tako se, primjerice, održava Bal Ekonomskog sveučilišta i Bal Tehničkog 
sveučilišta u Beču. Poseban bal slavi i kulturu bečkih kavana. 
 
U austrijskoj se prijestolnici svake godine održi preko 450 balova, a najposjećeniji događaji broje i do 
nekoliko tisuća uzvanika. Operni bal predstavlja vrhunac bečkog fašnika, a održat će se 16. veljače 2023., 
kao i svake godine u zgradi Bečke državne opere. Ova glamurozna manifestacija, koja će u svom 65. 
izdanju imati humanitarnu notu, svake godine okuplja oko 5.000 posjetitelja, među kojima su austrijski 
kulturnjaci, poduzetnici i političari kao i inozemni zaljubljenici u austrijsku prijestolnicu. A svi koji ne mogu 
sudjelovati uživo, u balu mogu uživati putem televizijskog prijenosa. Prijenos manifestacije prati oko 2,5 
milijuna gledatelja. 
 
Jedan od najljepše ukrašenih zasigurno je Bal cvijeća koji se ove godine održava 99. put, a gradsku će 
vijećnicu ponovno pretvoriti u pravu cvjetnu oazu boja i mirisa. U značajnije balove ubraja se i Bal Bečkih 
filharmoničara, dok će se oko 1.500 posjetitelja opet okupiti na Duginom balu te će zajedno slaviti različitost. 
Iako sezona balova tradicionalno završava na pokladni utorak, neki balovi traju sve do proljeća i ljeta. Tako 
će se, primjerice, najslađi bal u godini, Bal bombona održati 23. lipnja 2023. u bečkoj vijećnici. Bal bombona 
uz zabavu, odličnu glazbu i ples nudi i izvanredne slastice, a poznat je po svojoj opuštenoj, neformalnoj 
atmosferi. 
 
Bečki valcer, koji je uvršten na UNESCO-ov popis nematerijalne kulturne baštine, neizostavan je element 
tradicionalnih bečkih balova. Balovi se otvaraju uz riječi „Svi na valcer“, a tradicionalno završavaju u ranim 
jutarnjim satima uz prigušeno svjetlo u plesnoj dvorani i polagani valcer. 
 
 
Slika 1: Operni bal u Beču 
© WienTourismus/Peter Rigaud 
 
Slika 2: Bal cvijeća 
© PID/Christian Fürthner 
 
Slika 3: Vrhunac sezone u siječnju i veljači 
© WienTourismus/Peter Rigaud 
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Kontakt 

Matea Čuljak, mag. philol. germ./russ. 
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Miramarska cesta 24 / 9. kat, 10000 Zagreb 
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